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Trường THPT Chu Văn An
Số 10 Thụy Khuê, Tây Hồ, Hà Nội

Chủ đề: Thư mời tham dự Hội nghị Mô phỏng Liên hợp quốc Quốc tế IMUN 2019

[bookmark: _GoBack]Kính gửi cô Lê Mai Anh,

Ban Tổ chức Hội nghị Mô phỏng Liên hợp quốc Quốc tế (viết tắt là IMUN) 2019 kính mời quý trường tham dự IMUN Hà Nội 2019 tổ chức tại thủ đô Hà Nội, Việt Nam từ ngày 21 tới ngày 23 tháng 02 năm 2019.

IMUN 2018 tại Bangkok, Thái Lan quy tụ sự góp mặt của hơn 250 đại biểu đến từ hơn 40 quốc gia và vùng lãnh thổ. Tiếp nối thành công của IMUN 2018 và nhiều năm kinh nghiệm tổ chức các kỳ Hội nghị Mô phỏng Liên hợp quốc tại nhiều đất nước khác nhau, chúng tôi rất vui mừng và vinh hạnh đứng ra đăng cai IMUN 2019 tại Hà Nội, Việt Nam. Năm nay, cùng với đối tác chiến lược là trường Đại học Anh Quốc Việt Nam (BUV) – trường Đại học quốc tế cấp bằng Anh Quốc duy nhất tại Việt Nam, hội nghị sẽ mang tới sáu đoàn đại biểu khác nhau cùng với sự góp mặt của các nhà diễn giả và các hoạt động bên lề sôi động như Gala Dinner và Cultural Night (Đêm giao lưu văn hoá) tại khách sạn 5 sao Pullman Hanoi.

Từ khi hình thành, IMUN đã luôn quyết tâm tạo nên một cộng đồng các đại biểu tài năng và tham vọng tới từ khắp nơi trên thế giới – những cá nhân đam mê tới sự phát triển của tương lai và nhìn nhận ra khả năng thay đổi. IMUN Hà Nội năm nay được tổ chức với mục tiêu tôn vinh tầm quan trọng của sự hợp tác, nghệ thuật ngoại giao và giá trị quan trọng những kỹ năng mềm (nghiên cứu, hùng biện, tranh biện và thương thảo…). Ngoài ra, chúng tôi cũng hy vọng rằng, những bài học từ IMUN Hà Nội sẽ truyền cảm hứng và đem tới năng lượng cho các đoàn đại biểu, góp phần tạo ra tiếng nói tích cực vượt ra khỏi phạm vi của hội nghị. Mong rằng trải nghiệm này sẽ thử thách các bạn học sinh sinh viên hình thành và phát triển kĩ năng tư duy đa chiều về tình hình chính sách và góp phần tạo ra sự thay đổi trong cộng đồng của chính các bạn học sinh sinh viên.
[bookmark: _btf0s7z5n9iv]Chủ đề của hội nghị IMUN năm nay là “Where Your Voice Matters!” (tạm dịch “Nơi tiếng nói có tầm ảnh hưởng!”). Chúng ta cùng nhau chung tay cam kết mang lại một trải nghiệm đầy ý nghĩa và truyền cảm hứng trong hội nghi IMUN 2019 sắp tới.
Chúng tôi rất vinh hạnh được đón tiếp đoàn học sinh, sinh viên tới từ quý trường.

Tới thời điểm hiện tại, đã có hơn 100 học sinh sinh viên tới từ hơn 30 quốc gia và vùng lãnh thổ đã đăng ký tham dự IMUN 2019 tại Hà Nội, Việt Nam.

Nếu quý vị còn bất kì thắc mắc hay cần trợ giúp, xin vui lòng liên hệ chúng tôi tại info@buv.edu.vn hoặc info@internationalmun.org 

Chúng tôi rất mong Quý trường sẽ tạo điều kiện truyền thông các thông tin về sự kiện bổ ích này tới học sinh của trường, và xin được trân trọng cảm ơn sự hợp tác quý báu đó.

Xin chân thành cảm ơn.

Trân trọng,

Mohneesh Bhardwaj
Chủ tịch Hội đồng 
Hội nghị Mô phỏng Liên hợp quốc Quốc tế 2019
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