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ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP HỌC KÌ II MÔN GDCD LỚP 10 NĂM HỌC 2018-2019
Câu 1: Cộng đồng là gi? Cộng đồng có vai trò gì với cuôc sống của con người? Hãy kể tên những cộng đồng mà em tham gia?
Câu 2: Công dân cần phải có trách nhiệm gì đối với cộng đồng mà chúng ta tham gia? Trong cuộc sống, tại sao cong người cần phải biết hợp tác với nhau?
Câu 3: Theo em, sống nhân nghĩa sẽ giúp gì cho cuộc sống của mỗi chúng ta? Em hãy phân tích các biểu hiện của người sống nhân nghĩa? 
Câu 4: Điều gì sẽ xảy ra đối với người sống không hòa nhập với cuộc sống? vì sao? Là một học sinh Chu Văn An – ngôi trường giàu truyền thống lịch sử, em cần phải sống như thế nào để hòa nhập được với mọi người ?
Câu 5: Lòng yêu nước là gì? Em có suy nghĩ gì về truyền thống lòng yêu nước của dân tộc ta?
Câu 6: Tại sao nói lòng yêu nước là truyền thống quý báu của dân tộc và là cội nguồn của hàng loạt các giá trị truyền thống khác? Theo em lòng tự hào dân tộc được thể hiện như thế nào trong cuộc sống ngày nay?
Câu 7: Trách nhiệm của thanh niên với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ Quốc được thể hiện ở những nội dung nào ? Theo em, trong thời bình trách nhiệm bảo vệ Tổ quốc có còn quan trọng không? Tại sao?
Câu 8: Bác Hồ đã dạy “ Các vua hung đã có công dựng nước, Bác cháu ta phải cùng nhau giữ lấy nước” Em hiểu thế nào về lời dạy của Bác Hồ? Theo em , chúng ta cần phải làm gì để bảo vệ Tổ quốc?
Câu 9:Vì sao ô nhiễm mỗi trường, bùng nổ dân số, các dịch bệnh… là những vấn đề cấp thiết của nhân loại? Theo em, Việt Nam đang phải đương đầu với những vấn đề cấp thiết nào? 
Câu 10: Theo em, ô nhiễm môi trường ảnh hưởng như thế nào tới cuộc sống của mỗi chúng ta? Là thanh niên học sinh chúng ta cần phải làm gì để bảo vệ môi trường?

